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Переваги отримання  
он-лайн інформації з Єдиного 
реєстру підприємств, щодо 
яких порушено провадження 
у справі про банкрутство 

Н
аказом Міністерства юстиції 
України від 27.03.2015 № 441/5, 
зареєстрованим в Міністерстві 
юстиції України 27 берез

ня 2015 року за № 340/26785 (далі – Наказ 
№  441/5), внесено зміни до  Положення 
про  Єдиний реєстр підприємств, щодо 
яких порушено провадження у  справі 
про банкрутство.

Так, новелою є  той факт, що  реєстра
торами Єдиного реєстру підприємств, 
щодо яких порушено провадження у спра
ві про  банкрутство (далі  – Єдиний реєстр 
підприємств), з  15.03.2015  року будуть 
не  працівники структурних підрозділів 
головних територіальних управлінь юстиції 
Міністерства юстиції України в Автономній 
Республіці Крим, в  областях, містах Києві 
та  Севастополі, що  забезпечують реалі
зацію повноважень у  сфері банкрутства, 
а  безпосередньо арбітражні керуючі 
(розпорядники майна, керуючі санацією, лік
відатори) (далі – арбітражні керуючі).

Крім того, покращується механізм 
надання відомостей арбітражними керую
чими шляхом безпосереднього внесення 
арбітражними керуючими через онлайн 
систему електронної звітності арбітраж
них керуючих відомостей, передбачених 

Законом України «Про відновлення плато
спроможності боржника або визнання його 
банкрутом» за  формами та  у  порядку, ви
значеними Міністерством юстиції України.

За Департаментом з питань банкрутства 
Міністерства юстиції України та структур
ними підрозділами територіальних органів 
з питань банкрутства залишаються функції 
щодо виправлення/доповнення відомос
тей, які  підлягають внесенню до  Єдиного 
реєстру підприємств арбітражними керую
чими та контролю за наповненням Єдиного 
реєстру підприємств арбітражними ке
руючими, у  тому числі щодо дотримання 
порядку, строків внесення відомостей 
та  достовірності внесених арбітражними 
керуючими відомостей.

Тобто арбітражні керуючі безпосеред
ньо в офісі матимуть можливість внесення 
обов’язкових форм звітності до  Єдиного 
реєстру підприємств, що  сприятиме ско
роченню витрат арбітражних керуючих 
та  оперативному внесенню необхідної 
інформації.

Ще однією новелою, впровадженою на
казом № 441/5, є той факт, що інформаційна 
довідка з  Єдиного реєстру підприємств 
надається в  електронній формі за  он
лайн запитом юридичної або  фізичної 

особи про  видачу довідки з  Єдиного ре
єстру підприємств стосовно суб’єкта 
підприємницької діяльності, щодо якого 
запитується інформація.

Крім того, вказана довідка з Єдиного ре
єстру підприємств надається безоплатно 
та з атрибутом – QRкод, який містить ін
формацію про документ.

На офіційному вебсайті фізичні 
та  юридичні особи за  QRкодом довідки 
або за її номером, датою та часом надання 
можуть отримати відомості щодо її форму
вання та надання.

Тобто юридична особа або фізична осо
бапідприємець з 15.05.2015 року матимуть 
можливість в  онлайн режимі оформити 
запит та отримати інформацію, що значно 
покращить оперативність отримання довід
ки з Єдиного реєстру підприємств та усуне 
можливі корупційні ризики її отримання.

Також необхідно зазначити, що новелою 
є отримання відомостей з Єдиного реєстру 
підприємств як у вигляді скорочених, так і у 
вигляді повних інформаційних довідок.

Повна інформаційна довідка з  Єдиного 
реєстру підприємств буде містити такі 
відомості:
•	 унікальний номер довідки;
•	 дату та час формування довідки;
•	 відомості про  заявника, який звернувся 

за наданням довідки;
•	 відомості, за  якими здійснювався по

шук інформації у  Єдиному реєстрі 
підприємств;

•	 відомості про боржника, а саме:
•	найменування, код за ЄДРПОУ (для юри

дичних осіб); прізвище, ім’я та  по  бать
кові, номер та  дату запису в  Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб 
та  фізичних осібпідприємців про  про
ведення державної реєстрації (для фі
зичних осібпідприємців); місцезнахо
дження (для юридичних осіб)  або  місце 
проведення державної реєстрації (для фі
зичних осібпідприємців); основний вид 
діяльності відповідно до  КВЕД; форму 

власності, відомості про дату порушення 
провадження у справі про банкрутство;

•	 відомості про стан провадження у спра
ві про  банкрутство та  судову процедуру, 
в якій перебуває боржник;

•	 відомості про  реєстр вимог кредиторів 
та склад комітету кредиторів;

•	 загальні дані щодо вартості активів, креди
торської і дебіторської заборгованостей;

•	прізвище, ім’я та по батькові арбітражно
го керуючого (розпорядника майна, керу
ючого санацією, ліквідатора);

•	 дату винесення ухвали суду про  припи
нення провадження;

•	 відмітку про  відсутність у  Єдиному ре
єстрі підприємств відомостей про суб’єк
та підприємницької діяльності, щодо яко
го запитується інформація;

•	примітку про  автоматичне формування 
довідки.
Також згідно з  наказом №  441/5 у  разі 

наявності у  Єдиному реєстрі підприємств 
відомостей про  перебування у  процедурі 
ліквідації повна довідка містить відомості 
про фінансове становище банкрута.

Довідка з Єдиного реєстру підприємств 
надається у  день подання електронного 
запиту через офіційний вебсайт, за винят
ком випадків наявності технічних підстав, 
що унеможливлюють роботу вебсайта.

Отже, з  15.03.2015  року юридичні осо
би та  фізичні особипідприємці матимуть 
право в  онлайн режимі протягом одно
го дня отримати як повну, так і скорочену 
довідку з  Єдиного реєстру підприємств, 
щодо яких порушено провадження у спра
ві про  банкрутство, що  значно покращить 
оперативність та  якість отримання не
обхідних відомостей та  усуне можливі 
корупційні ризики.

С. В. Бланк 
начальник відділу з питань банкрутства 

Головного управління юстиції 
у Полтавській області 
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